

大家好，关于比特币很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于图片大全的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？](#)
2. [为什么很多人说比特币是泡沫？](#)
3. [比特币是有史以来最大的金融泡沫吗？](#)
4. [华强北都疯狂了，比特币泡沫破灭还远吗？](#)

## 超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？

比特币是一种虚拟货币，最初由中本聪在2009年提出。作为一种另类资产，比特币有“数字黄金”称号，其拥趸者认为，因为其总量恒定只有2100万个，比特币也与黄金一样可以抵抗通货膨胀，具有避险属性。

这一看法并非毫无依据。与其他股票、期货、债券、大宗商品等主流资产受外部环境影响较大不同，比特币从诞生至今，其价格走势相对独立，排除几次较大的直接性政策影响外，涨跌自成一派，如果从绝对价格来看，与诞生之初几美分的价格相比已不可同日而语，在较长的时间跨度内，保持着良好的上涨趋势。

但从近期各市场品种表现来看，比特币所谓避险属性似乎是个“伪命题”。“数字黄金”和“真金白银”在全球性风险资产普遍大跌，美国十年期国债收益率连创新低，美元指数走弱的背景下，表现迥异。前者自二月冲高回落以来开启了跌跌不休模式，黄金价格则创十年来新高。

最早的一次比特币交易发生在2010年，当时一个美国程序员用10000个比特币换到了两个披萨，按当时价格计算，10000个比特币仅价值30美元，相当于1个比特币0.003美元。此后，随着比特币挖矿热潮开始兴起，比特币汇率也持续上升，在2010年11月份，当时全球最大的比特币交易平台Mt.Gox上的比特币价格达到0.5美元。然后，让我们回到比特币最辉煌的2017年，很多人也都是在去年才真正的关注到比特币，这一年比特币最高价格达到了史无前例的19500美元。从最开始的0.003美元到最高时期的19500美元，比特币涨了几百万倍。但自从那以后，比特币就全丧失了上涨的势头，我们看到2020年10月30日的报价是13172美元。

但是否比特币就是郁金香泡沫呢？

目前看，还未见得。

比特币具备支付职能，最小可以划分到聪，但郁金香不能。也就是说，假如你有一枚比特币，可以用0.0001比特币购买等值的其他商品，但假如你拥有一株高价郁金香，就只能整株出售，难以直接交换成其他等值商品。

郁金香狂热是典型的博傻理论，价格虚高，永远都在等下一个接盘的人，没有人接盘，泡沫就开始破灭。但比特币最初并不是接盘游戏，而是中心化货币以外的另一种选择。现在比特币的泡沫过多，但并不代表它本身是泡沫经济。

## 为什么很多人说比特币是泡沫？

首先感谢邀请，比特币因为它是虚拟的，是一个去中心化的计算方式，到现在为止，还没有真正的用途，二是因为它不受任何组织管理制约，完全受制于市场，涨跌幅度比较大，很容易被庄家操纵，一个新生事物的出现，不被大众所了解，就会被大众所误解，而真正去了解参与进来的很大一部分投资者，从他身上尝到了甜头，而那些没有参与进来的人，看到现在的价格自然会认为他的价格过高，是泡沫，好像有一种吃不上葡萄就嫌葡萄酸的人才会这样认为的吧，当初买房子早的人，有认为房价有泡沫吗？真正认为房价高有泡沫的人是哪些没有买房子的人吧，道理跟比特币是一样的，参与进来的都在闷声发大财，而哪些还没有拿到船票的人，在哪瞎起哄而已，

## 比特币是有史以来最大的金融泡沫吗？

比特币就是有史以来最大的金融骗局，没有之一，我来——解密

## 比特币的去中心化是真的吗？

比特币从出现到现在，一直在强调去中心化，那么是真的吗？别听广告，看数据。

比特币号称总共2100万枚。而持有比特币最多的是谁呢？

- 1、SatoshiNakamoto ( 中本聪 ) 110万枚
- 2、Bulgaria213519枚
- 3、BitFinex163 , 133.38枚
- 4、FBI14.4万
- 5、TheWinklevossTwins150万枚

6、GarvinAndresen比特币的首席开发者，比特币基金会曾为他的贡献支付了价值20多万美元的比特币

7、RogerVer10万枚

8、BarrySilbert48000枚

9、CharlieShrem在加密货币诞生的早期，他投资了大量的比特币

10、TonyGallippi比特币持有者之一

据估计，排名前1000位的比特币拥有者持有了35%的比特币，就现有28万人拥有比特币而言，0.35%的人控制了35%的比特币。

看见了吗？有这样的数据，却说比特币是去中心化的，想想这是为啥，还不是为了你那点儿钱。

比特币是数字货币吗？

作为货币要有一个最基础的特点，那就是价值，因为货币是一般等价物，这个时候可能有人要说，你看纸币也是一张纸，为什么可以做货币呢，我想说的是，纸币的背后代表了国家信用，国家信用就是价值背书，而比特币有什么价值呢？在我看来比特币的价值就是洗钱，炒作，除此之外，一文不值。没有实际价值，没有国家背书，所谓的价值，也是停留在币圈之内。所以说，比特币不可能成为货币。

比特币就是个彻头彻尾的骗局

比特币既不去中心化，也不能作为货币，那么比特币存在唯一的用处就是炒作，就更当年的荷兰炒作郁金香，前几年国内炒作什么文玩，甚至炒鞋一样，仅仅只是一个用来炒作的标的物，而这个局的获利者就只有最初进入的玩家，后来全部都是韭菜，没有例外。

华强北都疯狂了，比特币泡沫破灭还远吗？

2017年初比特币的价格是6800元，而现在比特币的价格是50000元。在现在这个时点谈比特币崩溃还为时尚早。

所谓华强北的疯狂，实际上是比特矿机的疯狂。以前的华强北，都是卖水货，看各种外国人甚至香港人的脸色，而现在的华强北一跃成为世界金字塔顶端。毕竟，你

要矿机，就只能来华强北。就连一直处处领先的美国，在矿机的制造和生产上都比我们落后了一大截。美国人13年跟我们竞争的“蝴蝶矿机”现在都不知道哪儿还能看到。

疯狂的不只是华强北，世界顶级芯片代工厂商台积电2018年最先进7纳米制程首批客户名单中，矿机生产企业比特大陆赫然与高通、辉达、AMD、海思这些知名厂商并列。

而半导体巨头三星也将推出加密货币挖矿设备，公司已开始生产专用于开采比特币和其他加密货币的集成电路（ASIC）芯片。

即使你看不起华强北，难道你也看不起台积电和三星吗？或者你眼里的疯狂，只不过是又一次众多科技巨头一起参与的盛宴而已。你要做的不是在这里妄想泡沫破裂，而是想想自己能否在这千载难逢的机会里挖到属于自己的黄金。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币和图片大全问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！